

В Калининграде прошёл фестиваль профессий «Билет в будущее»

С 6 по 7 декабря в Калининграде проходил фестиваль по профориентации школьников «Билет в будущее».

Масштабное профориентационное мероприятие, в котором принимало участие 1 500 школьников из образовательных организаций региона, проходило на территории стадиона «Калининград».

7 декабря самые любознательные ученики нашей школы приняли участие в фестивале.



Проект разработан и реализуется для учащихся общеобразовательных организаций субъектов Российской Федерации в целях формирования осознанности школьников в выборе своей профессиональной деятельности.

Молодые участники фестиваля проходили профессиональные пробы и квесты, а также принимали участие в различных увлекательных мастер-классах от чемпионов Worldskills. Экспертами на площадках выступали педагоги профессиональных образовательных учреждений Калининградской области и потенциальные работодатели.



Фестиваль посетил губернатор Калининградской области Антон Алиханов, а также председатель правительства Илья Баринов и министр образования региона Светлана Турсенёва.





Фестиваль профессий „Билет в будущее“ под эгидой движения „Ворлдскиллс Россия“ — дал ребятам 6-11 классов возможность попробовать себя в разных направлениях, при этом с различными уровнями сложности, выбрать для себя то, что нравится.



В.А. Гурина